

1. 2016 മാർച്ചിൽ തിരുവിതാംകൂർദേവസ്വംബോർഡിലെശാന്തിതസ്തികയ്ക്ക് അപേക്ഷ അയച്ചിരുന്നു. ബോർഡ് പുനഃസംഘടിപ്പിച്ചസാഹചര്യത്തിൽ ഈ തസ്തികകൾക്ക് പുതുതായി അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുമോ?

ഇല്ല. 23.03.2016 ലെ വിജ്ഞാപനപ്രകാരംതിരുവിതാംകൂർദേവസ്വംബോർഡിലേയ്ക്ക് പാർട്ട്-ടൈംശാന്തി, ആനശേവുക എന്നീ തസ്തികകളിലേയ്ക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി നിയമന നടപടികൾ തുടരുന്നതാണ്. പുതുതായി അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുകയില്ല.

2. നാടാർവിഭാഗത്തിന് കേരളദേവസ്വംഠികൂട്ട്മെന്റ്ബോർഡിൽസംവരണമുണ്ടോ?

ഹിന്ദുനാടാർവിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് കേരളദേവസ്വംഠികൂട്ട്മെന്റ്ബോർഡ് വഴിയുള്ള നിയമനത്തിന് സംവരണമുണ്ട്. ഹിന്ദു നാടാർവിഭാഗത്തിന് ലാസ്റ്റ്ഗ്രേഡ് തസ്തികകൾക്കും ലാസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് ഇതര തസ്തികകൾക്കും ഒരു ശതമാനം സംവരണമാണ് നൽകുന്നത്.

3. കേരളത്തിലെ എല്ലാ ദേവസ്വംബോർഡുകളിലേയ്ക്കും മുഴുവൻ തസ്തികകളിലേയ്ക്കും കേരളദേവസ്വംഠികൂട്ട്മെന്റ്ബോർഡ് വഴിയായോ നിമയനം നടത്തുന്നത്?

തിരുവിതാംകൂർദേവസ്വംബോർഡ്, കൊച്ചിൻ ദേവസ്വംബോർഡ്, മലബാർദേവസ്വംബോർഡ്, ഗുരുവായൂർദേവസ്വംമാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി, കൂടൽമാണിക്യംദേവസ്വംമാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി എന്നിവിടങ്ങളിലെ പരമ്പരാഗത തസ്തികകളും എയ്ഡഡ് വിദ്യാഭ്യാസസ്ഥാപനങ്ങളിലെ തസ്തികകളും ഒഴികെ ദേവസ്വങ്ങൾ നേരിട്ടു നിയമനം നടത്തുന്ന എല്ലാ തസ്തികകളിലേയ്ക്കും ദേവസ്വംഠികൂട്ട്മെന്റ്ബോർഡ് വഴിയാണ് നിയമനം നടത്തുന്നത്.

4. കേരളദേവസ്വംഠികൂട്ട്മെന്റ്ബോർഡ്യിലേയ്ക്ക് എങ്ങനെയാണ് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്?

കേരളദേവസ്വംഠികൂട്ട്മെന്റ്ബോർഡ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന വിജ്ഞാപനത്തോടൊപ്പം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന നിശ്ചിത മാതൃകയിലുള്ള അപേക്ഷാ ഫാറത്തിലായിരിക്കണം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. അപേക്ഷ ഫാറത്തിന്റെ മാതൃക www.kdrb.gov.in, എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. വെള്ള ഫോട്ടോ കോപ്പി എ4 സൈസിലുള്ള പേപ്പറിലായിരിക്കണം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. വിജ്ഞാപനത്തിൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന അപേക്ഷാ ഫീസ് www.kdrb.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാകുന്ന ബാങ്ക് ചെല്ലാൻ വഴി നിർദ്ദിഷ്ട ബാങ്കിന്റെ ഏതെങ്കിലും ശാഖയിൽ ട്രഷററുടെ അസ്സൽ ചെല്ലാൻ സഹി

തമോ നേരിട്ട് ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് സംവിധാനം മുഖേന തുക അടച്ചു ലഭിക്കുന്ന രസീത് സഹിതമോ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാം. എന്നാൽ ഓൺലൈൻ വഴി അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സമഗ്രമായ വെബ്ബേയ്സ് ഡി കോംപ്രിഹൻസീവ് ഓൺലൈൻ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് സിസ്റ്റം ഉടൻ നടപ്പിൽ വരികയാണ്. ഇത് പ്രവർത്തനക്ഷമമായാൽ ഓൺലൈൻ വഴി ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.

5. കേരള ദേവസ്വം റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡിന്റെ വിജ്ഞാപന പ്രകാരം എല്ലാ വിഭാഗം ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കും നിമയനത്തിനായി അപേക്ഷിക്കാമോ?

ദൈവത്തിലും ക്ഷേത്രാചാരങ്ങളിലും വിശ്വാസമുള്ള ഹിന്ദു ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുമാത്രമേ കേരള ദേവസ്വം റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് വഴിയുള്ള നിമയനങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

6. പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിന് കേരള ദേവസ്വം റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് നിയമനങ്ങൾക്ക് സംവരണമുണ്ടോ?

ഉണ്ട്. പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിന് കേരള ദേവസ്വം റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് വഴിയുള്ള നിമയനങ്ങൾക്ക് സംവരണമുള്ള പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് 8%വും പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് 2% സംവരണം സഹിതം പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് ആകെ 10% സംവരണം നൽകുന്നുണ്ട്.

7. എൽ.ഡി.ക്ലർക്ക്/സബ് ഗ്രൂപ്പ് ഓഫീസർ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ എന്നീ തസ്തികകളിലെ എല്ലാ നിമയനങ്ങളും കേരള ദേവസ്വം റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് വഴിയായാണോ നടത്തുന്നത്. ഇതിന്റെ വിജ്ഞാപനം എന്നു പുറപ്പെടുവിക്കും?

എൽ.ഡി.ക്ലർക്ക്/ സബ് ഗ്രൂപ്പ് ഓഫീസർ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ എന്നീ തസ്തികകളിലേക്ക് കേരള ദേവസ്വം റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് വഴിയാണ് നിയമനം നടത്തുന്നത്. ഈ തസ്തികകളിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചുവരികയാണ്.